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 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 738 din 28.07.2011 din prin care se aduce 
la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl.Primar ing. Francisc Boldea, dl.Viceprimar Ioan Ambruş, dl.Secretar Dan 
Ciucu,  dl.Cosmin Nichita şi reprezentanţi din partea  mass-media.  
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Amza Ion, dl.Anucin Bogo Octavian, dl.Barboni Ioan, 
dl.Bădina Nicu, dl. Blidariu Ştefan, d-na Corbeanu Adriana Gabriela, dl.Crăciunescu Iosif, dl. Gaidoş 
Albin, dl. Galescu Cristian Pavel, dl.Gârbea Septimiu Călin, d-na  Ilie Rodica Georgeta, dl.Pozsar Iosif,  
dl.Serendan Adrian şi d-na Szucs Diana. 

Preşedinte de şedinţă este dl. cons. Serendan Adrian, conform regulamentului de organizare şi 
funcţionare a Consiliului Local. 

Dl.Serendan - deschidem şedinţa  extraordinară  a Consiliului Local. Această şedinţă a fost 
convocată prin  Dispoziţia Primarului  Lugoj nr. 738 din 28.07.2011. 

Dl.Serendan  - sunt prezenţi 15 consilieri locali 
Lipsesc motivat d-nii cons: Baboniu Marius Cornel, Ivan Dragoş Sebastian şi d-nele cons: Bînă 

Mihaela şi  Coţolan Voichiţa Ofelia. 
Dl.Serendan - vă supun atenţiei ordinea de zi şi anume: 
Proiectul de hotărâre privind Aprobarea contului de execuţie al bugetului local pe trimestrul II al 

anului 2011. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj.  
Dl.Serendan  - Discuţii? 
Dl.Serendan – supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri?  
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Dl.Serendan -  supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri?  
Se aprobă cu 10 voturi pentru şi 5 abţineri, d-nii cons: Serendan, Amza, Anucin, Blidariu şi d-na 

cons. Szucs.  
Se aprobă Hotărârea nr. 125/01.08.2011 

 Dl.Primar – aş vrea să mulţumesc celor care au votat, iar în ce priveşte proiectul pe ordinea de zi 
privind aprobarea contului de execuţie al bugetului pe trim. II, se procedează în felul următor: se adaugă 
trim. I la trim. II, deoarece în trim. I nu avem decât 90%  din veniturile realizate în baza unor HCL  şi  
bonificaţiei de 10%,  va fi o sumă cumulată, iar pentru trim. III se procedează la fel, se cumulează trim I, 
II şi III.  Pentru  trim. IV, până la 1 decembrie, va trebui să procedăm tot în acelaşi mod. Aşa s-a făcut şi 
la Consiliul Judeţean aşa s-a procedat şi la  Minister, fiind aprobat de Direcţia Finanţelor Publice Timiş, 
este vorba de o nouă prevedere a Legii nr. 273/2006. 
 Aşa după cum ştiţi, am avut rectificare de buget, pentru redimensionarea cheltuielilor în 
conformitate cu veniturile pe care le avem, logica acestui lucru este  ca Primăria să nu fie datoare şi de a 
asigura conturile pentru secţiunea de funcţionare a bugetului CLML şi a instituţiilor subordonate CLML. 
 Aş dori să vă invit pe toţi la Festivalul de Folclor, care va începe în data de 11.08.2011 pe platoul 
Casei de Cultură, începând cu  ora 1900, iar vineri va fi deschiderea oficială a Rugii Lugojene la ora 1800. 
 Dl.Ilie – am primit fiecare consilier  câte o invitaţie la tradiţionalele manifestări ocazionate de 
„Ruga  Lugojană”. 
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Dl.Primar  - suntem obligaţi să facem o şedinţă extraordinară, este vorba de aprobarea unor 
lucrări de investiţii absolut necesare, iar şedinţa ordinară va fi la sfârşitul lunii august. Aş dori să ştiu 
dacă sunteţi de acord cu stabilirea datei de 05.08.2011, ora 1000 sau pentru data de 08.08.2011 ora 1400 ? 

Dl.Bădina – având în vedere programul încărcat, cel mai bine ar fi stabilirea şedinţei 
extraordinare a CLML, pentru data de 08.08.2011. 

Dl.Serendan – dacă sunteţi de acord, atunci şedinţa rămâne pentru data de 08.08.201.  
Nemaifiind discuţii, dl. Serendan declară închise lucrările şedinţei. 
 
 
 
 

 
      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                              SECRETAR 
         ing. Serendan Adrian                                                             Ciucu Dan 
 
 
 
 

 
 
  
  

 
 


